[epmMeTu3NpoBaHHble, HeoOCNyXBaeMble (PPOHT-TEPMUHAMBHBIE CBIHLIOBO-
kucnotHble akkymynsatopbl DELTA cepuu FTS usrotosneHsl no AGM texHonorum ¢
abcopbrpoBaHHbIM ANEKTPONMTOM. KOHCTPYKLMS Kopryca onTUMU3NpoBaHa Ans
ycTaHoBku B 19" 1 23" TenekoMMyHKaLMOHHbIE LKadbl U CTOWKN.

[MaBHOe npenmMyLLecTBo cepun FTS - noBbILLEHHAS YAENbHAs eMKOCTb. Y Cepum
FTS yaenbHas eMKocTb Bbllle cpegHeit Ha 15%, YTo No3BonseT ycTaHaBnMBaTh
BorbLUee KonM4YeCTBO akkyMynaTOPoB Ha (PUKCMPOBAHHON NoWaau. AKKyMynsTopbl
cepun FTS onTumarbHb! NS UCNOMb30BaHMIA Kak Npu KOPOTKWX, TaK W Ha AMUHHBIX
pexumax paspsga. [laHHas cepust BEMOHCTPUPYET BbICOKYI0 OAHOPOAHOCTL
KaueCTBEHHbIX MokasaTeneit, 4To CnocobCTBYET yBENNUYEHHONM NPOAOMKATENBHOCTM
aKcnnyarayum.

Komnonent | [lonox. nnactuHa Otpwy. nnacTuHa Kopriyc | KpbiLuka
Matepuan [okena ceuHUa CBuHey ABS ABS
HOMUHANBHOE HAMPSIKEHME. .......vvvcierieissreesieisiseseesessesssessesessssessssenns 12B
UUCTIO GMEMEHTOB. .....ceverererereeeeseiseseesese bbbt s 6
CPOK CITYIKOBL. ..vvvevsvscesrsiessesie s bbb bbb 12 net
HomuHanbHas emkocTs (20°C)
10 yacosoit paspsig (11 A; 1,80 B/an).......cccevevevevernenn, 105 Ay

5 vacosoit pa3psg (19 A; 1,75 B/an)....c.cccereecrrernnnnns 94 Ay

1 yvacooii pa3psig (72 A; 1,65 B/an).......ccceeereverernnnn, 72 Ay
(07110 =K o)< R 3% emkoctn B mecs npu 20°C
BHyTpeHHee conpoTuBneHne
NOMHOCTLLO 3apsikeHHON BaTapem (20°C)......c.cccvcveeerrerseeeiee e, 6 MOm

-20+60°C
-10+60°C
-20+60°C
900A (5¢)

Linknnyeckuin pexxum (2,3+2,35 Blan)
MaKC.3APAMHBIN TOK.....cvevreeevreeerseeesseanssesnssessssessssessssessssnssssesasnns
TemnepatypHas KomMneHcaums
BydepHbIi pexum (2,23+2,27 B/an)
TemnepatypHas KomMneHcaums

KnanaH Knemmbl Cenapatop OnekTponuUT
CepHas

Kayuyk Megb | CTeknoBonokHo P
kucnota

TexHonorust AGM nossonsieT pekombunmpoBath 40 99%
BbIJENSAEMOro ra3a;

HeT orpaHnyeHnin Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
CooteetcTaue Tpebosanusam UL, [EC, locT P;
NervpoBaHHble KanbLeM CBUHLOBbIE NNACTUHbI
obecneunBatoT HU3KNA CaMopa3psiLl, BbICOKYHO
KOHCTPYKTMBHYIO MPOYHOCTb PELLETKY;
Heobcnyxwveaemble. He TpebyeT fonmea BoAbl;
Bbicokas nnoTHOCTb SHEpruK;

Kopnyc akkymynsitopa BbinonHeH 13 nnactuka ABS,
He NOAAEPXMBAIOLLETO ropeHue.

ONPHE, MM......ooeiiice s et
LLUMPMHE, MM....voioeiieicieicieisieisisssesssssssesans eessessssessnses
BBICOTA, MM...eoieeieeeeeeeeeeee et e e eeeneaeas
[onHas BbicOTa, MM..
Bec (£3%), Kr.............

McTounmkn 6ecnepeboitHoro nuTanus

Pe3epBHOE NUTaHWE CTaHLM COTOBON U paanopenenHoil CBs3M
MMWTaHWe TenekoMMyHUKaLMOHHOTO 06opyaoBaHMs

CTOMKM NUTaAHMS CUCTEM CBSA3M

TenedoHHbIe CTaHLMK
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DELTA

FTS 12-1 05 12B 105Ay
BATTERYSEE
Pa3psag noctosiHHbIM ToKoM, A (npu 20°C)
Blan-1 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 45 MWH 1y 3y 5y 10y
1,60 342 226 184 121 91,7 73,6 30,3 19,3 10,8
1,65 318 209 173 117 89,1 71,8 29,9 19,3 10,7
1,70 293 192 161 112 86,6 70,3 29,6 19,1 10,6 «
1,75 267 174 150 108 83,4 68,8 29,0 18,9 10,6 &
1,80 241 158 138 104 81,2 67,8 28,6 18,8 10,5 §
Pa3psp noctosHHON MoLwHOCTLI, BT/3n-T (npyn 20°C) %
Blan-1 5 MH 10 M1H 15 MyH 30 MUH 45 MyH 1y 34 54 10y §
1,60 605 395 334 233 179 145 59,3 38,7 21,3 g
1,65 570 372 316 224 173 140 58,8 38,6 21,0 8
1,70 534 349 300 215 167 136 58,6 38,1 20,7 §
1,75 487 325 283 206 161 132 57,8 37,7 20,7 &
1,80 457 304 265 195 155 130 57,3 374 20,5 §
(I'Ipumeanue) I'IpueedeHHble 8blle OaHHbIe NO Xapakmepucmukam sensromcsa CpeaHUMU 3Ha4YeHusaMU, NoNy4eHHbIMU 8 pe3ynbmame npoeedeHug 3 KOHMpPO/1bHO- §
MPEHUPOBOYHbIX YUKI108, U He A8M1AHMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOYaHU. §
BrnAnue TeMnepatypel Ha @MKOCTb £ ~ 3apAn NoCTOAHHBIM HanpAXMeHneM §
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Temnepatypa (°C) Bpems 3apsina (yackl) §
Cpok cny»6bl B bydepHoM perkime CpoK cnyKb6bl B LLUKNIUYECKOM perkume §
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Cpok cnyx6bl (neT) Yucno umnknos
DELTA - npoMblLLneHHble akkyMynsiTopHble GaTape,
NPEeACTaBNEHHbIE Ha POCCUNCKOM pbiHKe ¢ 2001 .
DELTA npegnaraet 12 cepuit akkymynsiTopHbix Gatapei,
ONTUMU3NPOBAHHBIX B 3aBUCUMOCTM OT Ha3HAYEHUS:
OT CUCTEM TENEKOMMYHUKALIA U CBS3N
[0 UCTOYHMKOB BecnepeboitHOro NUTaHUs 1 MOTOTEXHUKM.
DELTA www.delta-batt.com
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